
Cilj: olimpijske
v Sarajevu

Na zadnjem državnem prvenstvu so pobrali
kar sedem kolajn /Jože Klemenčič ima »v
nogah« že 8.000 kilometrov

igre

Prav prijeten je bil naš zadnji
obisk v Dolu Po napornem trenin-
gu smo s tekači posedli v klubski
sobi in se pogovorili o delu in načr-
tih ambicioznega in zdravega
športnega kolektiva - tekaške sek-
cije TVD Partizan iz Dola. Trener
Ivč Strasser in najboljši \z mlade
tekaške garde v Dolu Jože Klemen-
čič, Andreja Smrekar. Uroš Vele-
pec. in Robert Slabanja, vesela
druščina, niso mč sknvali tek ima-
jo radi. dosedanji rezultati pa jim
omogočajo, da brez hvalisanja gla-
sno razmišljajo tudi o nastopu na
olimpijskih igrah. Bravo mladi Do-
lani!

Ko je pred petdesetimi leti Jože
Jerman urezal prve smučine po
ravnicah okrog Dola. si prav gotovo
ni mislil. da bo za seboj potegnil
toliko navdušencev. ki jim ne bo žal
znojnih ur na kot zobotrebci tankih
smučeh v čudovitem spopadu z na-
ravo in samim sabo Dokaz. kaj po-
meni Dol v smučarskem teku. je
zadnje državno prvervstvo: kar se-
dem kolajn so si pnbonli Oo kolajn

pa vodi težka pot - poleti treningi
štiri do petkrat tedensko, pozimi
vsak dan. na skupnih pripravah
dvakrat dnevno Vse to ob rednem
šolskem delu. za starejše ob obvez-
nostih na delovnem mestu Šport
pomeni tem mladim vse: prosti čas
in najboljšo zabavo hkrati.

Jože Klemenčič, ki je lani dopol-
nil 20 let, ima v tej sezoni in v pri-
pravah nanio »v nogah« že 8.000
kilometrov. kar je 2 000 več kot lani
ob istem času Zagrizen, z ogro-
mno volje. se je tudi po zaslugi

očeta. ki mu je naredil prve smuči
in trenerja Pavleta Šimenca. ki mu
je posredoval največ smučarskega
znanja. že lani prebil v člansko re-
prezentanco. »55. mesto na svetov-
nem prvenstvu « Oslu, ki sem ga
lani še kot mladinec dosegel med
člani jedoslej moj največjj uspeh,«
pravi Joco, ki marljivo Irenira in pri
tem misli na olimpijske igre. na Sa-
rajevo 1984! »Omeniti moram tudi
svojo delovno organizacijo SCT
TOZD Strojni inženiring. kjer mi
omogočajo redne treninge - ti pa
so pod češkoslovaškim trenerjein
Honcujem obsežni in zahtevni«

Andreja Smrekaijeva, rojena le-
ta 1967, je pričela teči na smučeh
pred petimi feti. pa ji je bila vsa
stvar takoj všei ~Na smuči me je
postavi! slric. oče in mama sta se
strinjala, pa sem začela. Težak
šport je to. pa je zato osip deklet
precejšen Dokler lečejo za zabavo.
še pnhajajo. ko pa se začeniajo re-
snejši treningi, marsikatera opusti
redno vadbo« Andreja ni odnehala
in po petih letih se letos lahko poh-
vali s prvim in drugim mestom na
državnem prvenstvu v kalegoriji
članic. pnltodrije leto pa bomo ver-
jetno tudi za njo držali pesti ob
olimpijskem nastopu v Sarajevu.
Pri tem pa moramo zapisati. da te-
kači ne odhajajo v Sarajevo samo
zato. ker so olimpijske igre doma.
ampak predvsem zato. ker se zad-
nja lela v tekmovalni areni vse bolj
uveljavtjajo Potrditev sta tudi lan-

IvčStrasser

ska in letošnja uvrstitev Andreje na
sedmo mesto na mednarodni
preizkušii|i v Bohinju

Uroi Velepec je Andrejin vrstnik.
tako kot leto starejšega Roberta
Siabanja ga je na smuči postavil
oče - v Dolu športnih družin očitno
ne manjka. Uroš je začel s sedmimi
leti bolj za šalo. zdaj gre pa že
zares: 3.500 kilometrov je pretekel
letos ~Rad tečem, zato trentngi za-
me niso obveznost, prej prijetno
preživljanje prostega časa Zato tu-
di naloge na treningth resno izpol-
nim- Prav gotovo. sicer si ne bi že
doslej v različnih starostnih kate-
gorijah pritekel kopice vidnih uvr-
stitev. med drugim tudi zmago na
evropskem šolskem prvenstvu v
Avstriji. »Ob tej zmagi pa je šegavi
Uroš brž omenil tudi štafetni tek.
kjer so. kot pravi. prav po njegovi

krivdi izgubili prvo mesto in pristali
na drugem.

Robert Slabanja sprva ni hotel
izdati »skrivnosti« treninga, ki mu
prinaša uspeh, saj se je zbal. da ga
bodo konkurenti posnemali. Potem
pa se je le da! pregovonti "Najprej
pretečemo kakšnih 5 kilometrov za
ogrevanje, nato slede intervali. 5
krat po dva kilometra z 90 odstotki
moči in vmesnimi odmori po dve
minuti in ob koncu še nekaj kilo-
metrov za iztekanje Rad pa tečem
zato, ker se mi zdi lepo. da si stalno
v naravi in opazuješ pokrajino, vse
pa nas druži iskreno prijateljstvo4h
smo prava klapa-

Trener Ivč Strasser, ki je tudi
sam začel z doma izdelanimi smuč-
mi, skrbno bdi nad svojirni varo-
vanci -Zadnje čase sem predvsem
šofer, sa| smo v preteklih zimah, ko
v Dolu ni bilo snega, prepotovali
vso bližnjo in daljno okolico. da
smo lahko trenirali Zato si zelo že-
limo boljši kombi Med klubskimi
cilji naj orrtenim željo, da bi dva
tekača naslopila na olimpijskih
igrah, Velepec in Slabanja pa gre-
sta na svetovno mladinsko prven-
stvo na Finsko Ob tem ne smemo
pozabiti na naše biatlonce, ki so se
pod vodstvom Slavka Premožeta

odlično odrezali na nedavnem sve-
tovnem prvenstvu Marjan Vidmar
in zlasti perspektivni Jure Velepec
sta imeni, ki si ju velja zapomniti.
Zadovoljni pa smo tudi zato. ker
smo v Dolu prvič po dolgem času
spet pripravili republiško prvenstvo
v biationu «

Ob slovesu pa so nam tekači v en
glas zaupali tole željo: da bi v Dolu
vsi krajani še bolj živeli s smučar-
skimi teki in rezultati, ki jih mladi
tekmovalci v tem športu dosegajo.

STANE DROLJC


